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ATA DA UGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DA CÂNANNA
MUNICIPAL DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO
PRIMEIRO PERíODO LEGTSLATIVO DE 2025, EM 20 DE AGOSTO DE 2025

No dia 20 de agosto de 2O25, as 10:20 da manhã, foi realizada a vigésima

primeira sessão ordinária do primeiro período legíslativo de 2025, sob a

presidência da Excelentíssima senhora Vereadora MARCIANA FERREIRA DE

ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA

SILVA (14 Secretária) e o Vereador ALDAIR ALVES CLETVIENTE (2o Secretário),

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: ADENILSON TEIVBOBIO DA

SILVA, JOSE ERINALDO DE SOUSA, IV1ARIA APARECIDA DE SOUSA

COSTA NOBREGA. Havendo número legal, a senhora presidente declarou

aberta a sessão. Em seguida, pediu que fosse feita a leitura da ata da última

Sessão Ordinária, realizada no dia 13 de agosto de 2025. A começar, foi

apresentado uma INDICAÇÃO N'07312025, de autoria da Vereadora lt/arciana

Ferreira de Araújo Dantas, solicitando: "Que seja realizado o calçamento das

Ruas João Aleixo Nunes; ltlarcolino de Freitas Barros e lracema Gonçalves

Barros.". APROVADO por unanimidade. No uso da tribuna, a Vereadora

IVIARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA, pediu que constasse em

ata seus sentimentos a família de Jair pela morte de Dona Antônia, destacando

a mesma como uma mulher exemplar e essencial na criação de seus filhos, a

qual deixará muitas saudades; a Vereadora também deixou uma nota de pesar

pelo falecimento de Dona Maria da Dores Gonçalves Prata, que Deus traga o

conforto a toda a família enlutada; posteriormente, a mesma também destacou

sobre a importância da Campanha do Agosto Lilás, o qual diz respeito a uma

conscientizaçáo ao combate contra a violência contra a mulher. Logo após, a

Vereadora IVIARCIANA FERREIRA DE ARAUJO DANTAS, também fez nota de

pesar à família de Dona ftlaria das Dores, expressando que Deus conforte toda

sua família nesse momento tão difícil. Posteriormente, o Vereador JOSE

ERINALDO DE SOUSA, também fez nota de pesar à família de Dona Ít/aria
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das Dores, prestando seus mais sinceros sentimentos e que Deus dê o
conforto a toda a família enlutada. Não havendo nada mais a tratar, a senhora

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. Sem

rnais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão completa foi gra'.rada e está

arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias digitais deste

poder.

Sala das Sessões, em 20 de agosto de 2025

MARCIANA
Presidente

SILVA

ALVES
2o Secretário
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